

„Аеродроми Србије“ Друштво са ограниченом одговорношћу Ниш, 10.12.201. год.
Огранак Аеродром Морава, Тавник бб, 36204 Лађевици (у даљем тексту: Друштво) Ниш
објављује

ОГЛАС

за прикупљање писаних понуда за сечу дрвећа и растиња, преузимање и уклањање истог са комплекса Аеродрома Морава Краљево

Предмет оглашавања је сеча дрвећа и растиња које се налази се на КП број 550/1, 560/1 и 555/1 КО Обрва са преузимањем уз накнаду и уклањањем истих са комплекса Аеродрома Морава Краљево.

Рок за сечу, преузимање и уклањање посеченог дрвећа и растиња је 15 дана од дана потписивања уговора, према договору и динамици утврђеној са представницима Огранка Аеродрома Морава Краљево, уз могућност продужења рока, у случају лоших временских услова.

Право учешћа у поступку имају правна лица, која се као претежном делатношћу баве сечом дрвета.

Сечу дрвећа и растиња и уклањање истих са Аеродрома Морава Краљево изабрани понуђач изводи својом механизацијом и људством, на начин и под условима којима се обезбеђује заштита људи и шуме, уз примену важећих прописа. Трошкове сечења, жигосања, утовара, превоза и друге неопходне трошкове у вези сече, сноси понуђач.

Критеријум за избор најповољније понуде је највиша понуђена цена по ару непосеченог дрвећа и растиња. Катастарске парцеле: бр. 550/1 и 560/1 су целом површином под шумом, КП бр. 555/1 је 10% површине под високим дрвећем, а остали део под ниским растињем, тако да укупна површина за све три парцеле за обрачун плаћања износи 5904,3 м² односно 59,04 ара.

Минимална цена коју понуђач може да понуди је 8.518,00 динара без ПДВ по ару непосеченог дрвећа и растиња.

Рок за слање понуда је 20.12.2021. године до 10:00 часова.

Писана понуда правног лица мора да садржи: назив и пословно седиште подносиоца понуде, фотокопију решења о регистрацији правног лица или фотокопију извода из регистра привредних субјеката, порески идентификациони број (ПИБ), име и презиме директора и његов потпис, оригинално овлашћења за заступање у поступку прикупљања писаних понуда и изјаву овлашћеног лица о прихватању свих услова из огласа.

Писане понуде се достављају у затвореној коверти, на адресу Аеродроми Србиј доо/Огранак аеродром Морава, Тавник бб, 36204 Лађевици, са назнаком: **„Понуда за сечу дрвећа и растиња - НЕ ОТВАРАТИ“**.

Јавно отварање понуда извршиће се дана 20.12.2021. године у 10:30 сати, у привредном друштву „Аеродроми Србије“ доо - Огранак аеродром Морава Краљево на аеродрому Морава, Тавник бб, 36204 Лађевици.

Дрвеће и растиње на КП број 550/1, 560/1 и 555/1 КО Обрва, могу се разгледати радним даном у времену од 8 до 15 часова.

Текст огласа и обавештење о резултату огласа објављује се на сајту привредног друштва „Аеродроми Србије“ доо Ниш: aerodromisrbije.rs.

Информације у вези са огласом се могу добити путем имејл адресе: marko.mosaic@aerodromisrbije.rs или на телефон 064 880 3620.